NFE114: TD Java Web

Sujet: Un garagiste souhaite créer un systéme d'infoomddii permettant, entre autre, de gérer la liste d
voitures en cours de réparation.

Son systeme comportera une base de données 'gayagmrtant notamment une table 'voiture' précikant
marque, le modéle, la couleur et le numéro d'imimaation de chaque voiture.

Soit le diagramme des cas d'utilisation suivant
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upprimer une woiture

= end==

/
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Garagiste

Afficher la liste des voitd Modifier une voiture

Ajouter une voiture

Pour les questions qui suivent, on ne traiteralegsieas d'utilisation « Afficher la liste des voés » et
« Supprimer une voiture ».

On propose le diagramme des classes suivant

=<=lifecycle=> ==entity==
DAOVoiture Voiture
conn : Connection id : String
DAV oiture() margue : String
connection() : boolean maodele : String
close() : void couleur : String
closefinout stmt : Statement) : void immatriculation : String
closelinout reet | ResultSet) : void Woiture(in id : String, in margue : String, in modele : String, in couleur : String, in immatriculation : String)
close(inout pstmt : PreparedStatement) : void getid() : String
getal() : Array of Voiture setld(in id : String) : void
deletefin id : String) : boolean getMargue() : String

setMarque(in marque : String) ; void

getModele() : String

setModele(in modele : String) : void

getCouleur() : String

setCouleur(in couleur : String) : woid
getimmatriculation() : String

setimmatriculation(in immatriculation : String) : void

dao_e

<<controk=>

ServiceVoiture

ServiceVoiture()
getalll) : Array of Voiture
delete(in id : String) : boolean =<boundary==
Accueil
dizplay()
deletefin id : String)
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Question 1)
Proposer un exemple de schéma pour la table "eo#tite script SQL permettant de la créer.

Réponse

—| voiture v
id_wvoiture INT{11)
Margue YARCHAR(50)
Modde VARCHAR(SD)
Couleur VARCHAR(50)
Imm atricuation VARCHAR(S0)
[=

CREATE TABLE IF NOT EXISTS “voiture” (
‘id_voiture™ int(11) NOT NULL AUTO_INCREMENT,
"Marque” varchar(50) CHARACTER SET utf8 NOT NULL,
"Modele" varchar(50) CHARACTER SET utf8 NOT NULL,
“Couleur’ varchar(50) CHARACTER SET utf8 NOT NULL ,
“Immatricuation” varchar(50) CHARACTER SET utf8 N OT NULL,
PRIMARY KEY ('id_voiture’)

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=latinl AUTO_INCREM ENT=6;
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Question 2)

Ecrire le code de la classe entité "Voiture";

Réponse

public class Voiture{

private String id;

private String marque;

private String modele;

private String couleur;

private String immatriculation;

public Voiture(String id, String marque, String

immatriculation) {

}

this.id=id;

this.marque = marque;

this.modele = modele;

this.couleur = couleur;
this.immatriculation = immatriculation;

}

public String getld() {
return id;

}

public void setld(String id) {
this.id = id,;

}

public String getMarque() {
return marque;

public void setMarque(String marque) {
this.marque = marque;

}
public String getModele() {
return modele;

public void setModele(String modele) {
this.modele = modele;

}
public String getCouleur() {
return couleur;

public void setCouleur(String couleur) {
this.couleur = couleur;

public String getimmatriculation() {
return immatriculation;

public void setimmatriculation(String immatricu

this.immatriculation = immatriculation;

}
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Question 3)

Ecrire le code de l'objet d’accés aux données (DB@DVoiture' (on ne traitera pas les méthodesefl)s

Ré

ponse
public class DAOVoiture {
private Connection conn;
public DAOVoi ture() {

}

public boolean

conn = null;

IllegalAccessException, SQLException {

}

public ArrayList<Voiture>

Class.forName("com.mysql.jdbc.Driver").newl
DriverManager.setLoginTimeout(10);

conn = DriverManager.getConnection("jdbc:my
return true;

get Al () {
Statement stmt = null;

ResultSet rset = null;
ArrayList<Voiture> al = new ArrayList<Voitu
Voiture v;
try {
connection();
stmt = conn.createStatement();
rset = stmt.executeQuery("SELECT * FROM
while(rset.next()) {
v=new Voiture(rset.getString(1), rset

rset.getString(4),rset.getString(5));

}

public boolean

al.add(v);

} catch (Exception e) {
System.err.printin(e.getMessage());
close(rset); // fonction a écrire
close(stmt); // fonction a écrire
close(); /I fonction a écrire
return null;

}

close(rset);

close(stmt);

close();

return al;

delete(String id) {

PreparedStatement pstmt = null;

try {
connection();
pstmt = conn.prepareStatement("DELETE F
pstmt.setString(1, id);
pstmt.executeUpdate();

} catch (Exception e) {
System.err.printin(e.getMessage());
close(pstmt); // fonction a écrire
close();
return false;

close(pstmt);
close();
return true;
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connecti on() throws ClassNotFoundException, InstantiationExcept

nstance();

sql://localhost/garage”, "root", "™);

re>();

voiture ORDER BY Marque");

.getString(2), rset.getString(3),

ROM voiture WHERE id_voiture=?");

ion,

4/6



Question 4)
Ecrire le code de la classe control 'ServiceVoittoerespondant.

Réponse

public class ServiceVoiture {
protected DAOVoiture dao_e;

public ServiceVoiture() {
dao_e=new DAOVoiture();
}

public ArrayList<Voiture> getAll() {
ArrayList<Voiture> arr_v = dao_e.getAll();
return arr_v;

}

public boolean delete(String id) {
return dao_e.delete(id);
}

}
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Question 5)
Ecrire la page d’accueil, affichant la liste degws et permettant d'en supprimer, sous la fatimee JSP.

Réponse
<%@page contentType="text/html" pageEncoding="UTF-8 "%>
<IDOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.01 Transi tional//EN"

"http://www.w3.org/TR/html4/loose.dtd">

<%@page import="fr.cnam.garage.entity.Voiture"%>
<%@page import="fr.cnam.garage.service.ServiceVoitu re" %>
<%@page import="java.util. ArrayList"%>

<%! ServiceVoiture service_v=new ServiceVoiture(); %>
<%
String action= request.getParameter("action");
if((action!=null)&&(action.equals("delete"))) {

String id= request.getParameter("id");

service_v.delete(id);

}
%>
<%! ArrayList<Voiture> al=service_v.getAll(); %>

<htmlI>
<head>
<meta http-equiv="Content-Type" content="te xt/html; charset=UTF-8">
<title>Table Voiture</title>
</head>
<body>
<h1>Affichage Table Voiture</h1>
<table border="1">
<thead>
<tr><th>|D</th><th>Marque</th><th>M odele</th><th>Couleur</th><th>Immatric
ulation</th><th>Commandes</th></tr>
</thead>
<%
for(Voiture v : al) {
%>

<tr>
<td><% v.getld() %</td><td><% v.getMarque() %</td><td><%
v. get Model e() %</td><td><% v.get Coul eur () %</td><td><% v.getlmmatricul ation() %</td>
<t d>
<f or m net hod="POST" action="">

<i nput type="hidden" nane="id" value="<% v.getld() %"/>
<i nput type="hi dden" nane="action" val ue="delete"/>
<i nput type="subnit" val ue="Supprinmer" nane="Send"/>

</ fornp
</td>
</[tr>
<% } %>
</table>
</body>
</html>
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